

祝福您，祖国

小记者:刘竞婕
编 号:5182
班 级:六(四)班

您是一位有着悠久历史的母亲，我庆幸我是您生命的一部分，我祝福您的生命不断延长。

您是一位有着磅礴力量的母亲，我庆幸我能成为您的家庭一员，我祝福您未来的发展越来越快。

您是一位有着健美臂膀的母亲，我庆幸我能生活在您温暖的臂弯里，我祝福您所有的儿女健康成长。

祝福您，祖国母亲，愿您永远强健，富强。

有些事情，经历了才会懂得

小记者:张源元
编 号:6065
班 级:六(5)班

国庆期间，我去郑州参加了一个名叫“恰同学少年领袖”的训练营。我在那里学到了很多知识。

训练期间，我们玩了高空断桥。上去之前，我看别的同学都很轻松地上去了，但到断桥的时候却不敢跳，我就很疑惑？为什么不敢跳呢？我带着疑惑的心情慢慢地爬了上去，爬到一半的时候就气喘不止了。我告诉自己，一定能爬上去。终于，我爬到了顶峰。接下来，要从桥的一端跳到另一端了，我慢慢地向前走去，此时我的心脏已经快蹦出来了。当我走到最前端的时候，纵身一跃，跳过去了。原来有些事情经历了之后才会懂得，它并没有想象中的艰难和可怕，那时我的心情高兴到了极点。

经过几天的训练，我学到了好多东西。我想说：“如果有机会，下次一定还去！”

校园的桂花树

小记者:李卓凡
编 号:5551
班 级:五(2)班

我的校园，在秋天里很美丽。那顽强的爬山虎，从夏天的绿得发黑变成了红彤彤的了，好似从“绿海”变成了“红海”。虽然它的叶子快掉光了，但它的枝干却还顽强地趴在教学楼的墙上，一动不动。

到了操场上，又是一片美景。告诉你们一个小秘密，我们操场旁边的体育办公室门口有一棵柿子树，一到秋天，那累累的果实就会从叶子中间探出头来，并慢慢从青色变成橙红色。

秋天里，校园中几乎所有的叶子都变成了金黄色，慢悠悠地落了下来。它们多像一群翩翩起舞的美丽姑娘。

其实在我们操场边上的绿化带里，有两株桂花树，芳香迷人。虽然都是桂花，但模样却截然不同。一棵又高又茂盛，而另一棵呢，却又矮，花开得又少。“哇！好香啊！”“啊，这花真漂亮”……每天都能听到这些赞美的声音。可惜现在它们的花已经败了，但是我们依然会期待它来年的完美绽放！

我们的校园在其它季节也非常美丽，在这里学习生活，感到无比的惬意与愉快！

(辅导老师:牛红)

小记者:李文清
编 号:5272
班 级:六(五)班

十月四日，大家仍然沉浸在中秋与国庆双节的快乐中，大家有的外出旅游，有的走亲访友，就在这时，一场不幸发生了。

那天上午，我刚写完作业，正在家里和我的小猫一起玩耍。这时从南边飘来了阵阵浓烟，我本以为那是烧玉米秆的烟呢，烧玉米秆可不是一件文明的事。正当我抱怨时，邻居告诉我们那不是烧玉米秆发出的烟，是对面的摩托车配件店着火了！好奇的我一听，立马拉着

一场火灾之后的思考

妈妈一起到大门口看火势。虽然消防车已经把明火扑灭了，可浓浓的黑烟还是让人看了心惊胆战。让人没想到的是，明火虽然扑灭了，可暗火又来了，不一会便把二楼、三楼也烧着了，大火还蔓延到了天然气管道上。站在对面的我觉得大汗淋漓，急啊！这时，妈妈急忙跑回家关电闸。我觉得有点害怕，但好奇心把我拴在了那里。只见火势越来越猛，突然，“啪”的一声，对面的高压线经不住“烤”验，断了，留下的只是一团火

花。我也顾不上好奇了，撒腿就往家跑，告诉妈妈高压线断了一根。此时，让人担心的是天然气管道，我生怕天然气管道爆炸，它可是会危及生命财产安全的呀！眼看火势又加大了，可消防车上居然没水了，还好救援队到了，十一辆消防车，一群全副武装的消防员，手拉手，肩并肩，齐心协力，扑灭了大火。

大火最终被熄灭了，可消防队员个个都被烟熏得认不出模样来了。最令人庆幸的是，大火虽然熏黑了天然气管道，可是，天然气

管道却没有损坏。事情是这样的，摩托车配件店的人用完煤气灶后没有关掉开关阀门，而店里又堆积大量的汽油、煤油之类的东西，才引起了这场大火。

下午，爸爸又带我去了事发现场，我看看只剩下铁架的店铺，显得很冷清，地上淌着浮着油的水，墙壁也被烧黑了。二楼也被烧得光秃秃的。从这场火灾事件中，我发现安全用火、用电在我们的生活中是多么重要的事情啊！平时我们养成良好的习惯，就不会有安全隐患发生了。

一个小小的遗忘，让你真的后悔莫及。

(辅导老师:刘银燕)

小记者:梅珈伽
编 号:6298
班 级:五(5)班

有人把母爱比作大海，因为海洋宽广；有人把母爱比作流水，因为流水温柔；有人把母爱比作三月的阳光，以为此时的阳光最温暖。母爱没有父爱那样严厉，却饱含着无私的关爱与照顾。不要以为母爱的表达一定要惊天动地，其实，母亲温柔的一瞥，一声轻轻的问候，一件漂亮

母爱似海

的衣服，一本有趣的书籍，透露出的都是母亲无尽的爱……

记得一年级的暑假，有一次我陪妈妈逛街买衣服，因为天色已晚，从一家店铺出来的时候，我一不小心被门口的石头绊倒了，我的腿磕在了台阶上，腿破皮流血了。我痛得留下了眼泪。妈妈见状立即抱着我检查伤口。看到并不太严重时，妈妈就赶快

背着我拦了一辆出租车回家处理伤口（我的妈妈可是一名很细心的医生哦）。一路上妈妈一直心疼地抱着我并安慰鼓励我。下车后，妈妈背着我一口气上到了四楼，进家后妈妈赶快拿来药水，先是用生理盐水给我的伤口进行冲洗，然后细心地一遍一遍用碘伏消毒，最后在伤口上喷药。经过妈妈细心地处理后，疼

痛减轻了很多。这时我才发现，妈妈脸上豆大的汗珠直往下滴，衣服早被汗水浸湿了，可妈妈还一直陪在我身边，抚摸着我的头给我讲故事，让我分散注意力。不知不觉我睡着了……

妈妈，你在生活中给予我的这些点点滴滴的爱汇聚成了海洋，这是母爱的海洋，浩瀚无边，让我遨游其中。直到今天，我还是不知道这片海洋有多么深沉，又有多么广阔！

小记者:王博达
编 号:6039
班 级:五(1)班

有一天早上，小蜗牛正在小溪边喝水。突然，一阵阵香气袭来，小蜗牛想：“哪来的这么香的味道？”它往远处一瞧，原来有一棵高大的葡萄树，上面挂满了亮晶晶的葡萄。小蜗牛馋得口水都流下来

小蜗牛与葡萄

了，它想：“我一定要吃到葡萄！”

小蜗牛爬呀爬，爬了十五天才到达目的地。它准备休息一下，忽然一阵大风吹来，小蜗牛重重地摔在了地上，可它并没有哭，只是笑着拍拍身上的泥土。当小蜗牛第二次用力爬的时候，它遇到

一只大蚂蚁，这只大蚂蚁可真算得上一只“巨蚁”了。巨蚁说：“小蜗牛，赶紧爬吧，不然葡萄要被我们吃光了，哈哈哈！”小蜗牛说：“我会努力往上爬的。”

小蜗牛好不容易爬到了一颗又大又红的葡萄上，忽然一只画

小记者:王哲慧
编 号:5198
班 级:六(5)班

家中有姐妹两个的也许并不多，但我就是其中一个，而且我有一个让人极其头疼的妹妹。有的时候妈妈买的东西都要分给妹妹多一点，我感觉这对与我很不公平。

前几天，我拿着新买的贴画玩，妹妹不知啥时候就飘到我

当姐姐的烦恼

身后，用可怜兮兮的眼神看着我。我实在受不了，就说：“好吧，你要哪张？”好嘛！她一下子把我所有的贴画席卷一空，呜呜呜……“我太可怜了，总共也没几张啊！”我带着哭腔说。下午，我刚刚吃完饭，妹妹就冲了过来，我用迷茫的眼神看着她说：“怎么了？”她说：“这几张

着去找妈妈了。

妈妈知道后对我说：“你是姐姐，要让着妹妹，知道没！”等妈妈说完之后，我的眼里充满了泪水，脑袋里一半是水，一半是面，合起来就是浆糊了！

有姐妹两个的生活不如独生子女，要肩负起“姐姐”或“哥哥”的称号，不是那么容易的。因为你这次吵了架之后，根本不知道下次会是什么时候。（好悲哀啊！）

(辅导老师:刘银燕)

小记者:孙继闻
编 号:6055
班 级:五(3)班

火辣辣的夏姑娘走了，多情的秋姑娘迈着轻盈的脚步，婀娜多姿地向我们走来，用她灵巧的双手，把整个世界装扮得多姿多彩。

她走过田野，高粱涨红了脸，沉甸甸的稻穗频频点头，翻起金色的波浪，玉米头上的红缨

多情的秋姑娘

在阳光下闪闪发光。

她跑进果园，拿出自己心爱的化妆盒，把苹果有的涂得红通通的，好像婴儿的笑脸，有的涂得粉嘟嘟的，像害羞的小女孩；再给梨画上黄色，黄黄的梨子像一个个可爱的小葫芦；紫色的留给葡萄，只见一串串葡萄晶莹剔透，让人垂涎三尺。

她又马不停蹄地溜进公园，快乐的嬉戏，银铃般的笑声在枝丫间流淌。今天她十分淘气地给枫叶披上一件火红的风衣，明天又非常顽皮地将柳树的长发染成橙黄色，并梳理成一条条小辫，细长的辫子在风里摇来摇去，真像一位妩媚的维吾尔族少女。再为喜欢黄色的银杏树穿上黄色的外衣，黄黄的银杏树叶像一把扇子，扇走了夏天的炎热。

菊花仙子也没落下，一朵朵菊花更娇艳动人，黄的赛金，红的似火、白的如雪……秋风吹过，一阵阵醉人心脾的花香让人心旷神怡！

秋天真是一幅美丽的画卷，我爱秋天！

(辅导教师:殷乐)

小记者:王伊凡
编 号:6057
班 级:六(2)班

一天清晨，我刚刚从睡梦中醒来，忽然从厨房里传来一阵争吵声：“你说说我们该怎么办？”顿时，我精神抖擞，轻轻地跳下床，蹑手蹑脚地趴在窗户上向厨房里望去。

原来，是厨房里的蔬菜们在“哭诉”呢！只见胡萝卜说：“我的维生素最高了，无论炒菜还是做汤，我都有丰富的营养价值。可是小朋友们都不了解我，我太伤心了。”

蔬菜的哭诉

这时，袋子里的豆腐接上了话：“我曾经被称为‘营养之王’，可是现在小朋友们也不喜欢我，我很难过。”说着眼泪流满了袋子。

正当蔬菜们七嘴八舌地议论的时候，盘子里的鸡骨头插话说：

“现在小朋友们只喜欢我，不是我吹，你们看看，一大盘子的鸡肉，一会儿就被吃光了，就只剩下我们这些鸡骨头了！”说着，便得意洋洋地笑了起来。

就在这时，刚才一直沉默无

语的白菜发话了：“你看电视了没有呀？在一个家庭里，有一个小男孩，才11岁，就已经胖得走不动了，上楼下到二层就已累得气喘吁吁走不动了，多可怜呀。”

说完，又说了一句：“那都是因为你们这些肉害的呀。”

“其实，这些偏食的坏毛病都是小朋友们无意中养成的，相信，只要他们了解了我们的特点，就会喜欢我们的。不如我们给小朋友们写一封信吧。”韭菜说道。他的话音刚落，就得到了

蔬菜们的一致认同。最后，蔬菜们让韭菜执笔，来写这封信。我看到信的末尾是这样写的：

小朋友们不要挑食，要多吃蔬菜哦！

(辅导老师:霍粉香)

